



Miejskie Zakłady Opieki Zdrowotnej
w Żorach Sp. z o. o.
44-240 Żory, ul. Dąbrowskiego 20
tel. (32) 43 41 781
NIP 651-16-04-392
Regon 277951456
kapitał zakładowy: 19 500.300,00 zł



L.dz.MZOZ/DZP/1120/20

Żory, dnia 23 czerwca 2020

WSZYSCY WYKONAWCY

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI (3)

Dotyczy: zapytania ofertowego nr 16/ZO/DZP/2020 o wartości poniżej 30 tys. euro na dostawę nici chirurgicznych

W związku z otrzymaniem pytania Zamawiający udziela odpowiedzi.

Pytanie 1

Pakiet Nr 2A – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie szwów o podtrzymywaniu tkankowym ok. 50% po 7 dniach i czasie wchłaniania do 42 dni?

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z odpowiedzią na pytanie (L.dz.MZOZ/DZP/1105/20 z dnia 19.06.2020 zamieszczoną na stronie Zamawiającego w dniu 22.06.2020) dokonał modyfikacji i pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 2

Pakiet 2A, pozycja 1 – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie podwiązek o długości 1 x 150cm? W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o wydzielenie tej pozycji do osobnego pakietu.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z Zapytaniem Ofertowym

Pytanie 3

Pakiet 2A, pozycja 3 – 4 – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie nici o długości 75cm?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 4

Pakiet 2A, pozycja 5, 8 – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igły okrągłej pogrubionej?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 5

Pakiet 2A, pozycja 6 – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igły o długości 36mm?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 6

Pakiet 2A, pozycja 7 – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igły o długości 40mm?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego

w dniu 23.06.2020

Z poważaniem:

PREZES ZARZĄDU
Katarzyna Siemieniec
mgr Katarzyna Siemieniec